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Анотація. Основним індикатором інфляційних процесів в споживчому секторі країни є індекс 
споживчих цін (ІСЦ). Відзначається, що в умовах, що динамічно розвиваються, інфляція найбільш 
наочно виражається і визначається зростанням цін. Досліджується та обґрунтовується схема 
розрахунку показника індексу споживчих цін та індексу інфляції через залежність між ними. 
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Вплив інфляції на життя суспільства в 

сучасній динамічній економіці не потребує 

спеціальних доказів чи підтверджень. 

Інфляція, згідно з образним виразом більшості 

економістів, - це «несумісний дефіцит», який 

можна зрозуміти як борг, неліквід, 

заборгованість, неустойки, невиплати тощо. 

Будь-який сегмент ринкової економіки, в тому 

числі найменший за розмірами, з одного боку, 

створюється в інтересах суспільства, а з 

іншого, - процес економічної діяльності може 

мати негативні наслідки, що призводить до 

інфляційних явищ з подальшим негативним 

впливом на життєдіяльність суспільства. Тому 

проблема інфляції в Узбекистані залишається 

актуальною, вимагаючи подальших 

досліджень та шляхів пошуку шляхів 

вирішення. 

В статті запропонована схема розрахунку 

показника індексу інфляції та індексу 

споживчих цін через залежність між цими 

поняттями. Розрахунки рівня інфляції за 

запропонованою схемою пов'язані насамперед 

з визначенням індексу цін. Звідси офіційний 

індекс Державного комітету статистики, 

відображаючи зміни цін, дає дуже обмежене 

уявлення про динаміку цін. Тому було 

прийнято підхід експертної корекції 

офіційного індексу цін. Враховуючи думку 

експертів, які опублікували свої розрахунки, 

для товарів було також прийнято середній 

показник підвищення цін. Було визначено, що 

зміна індексу цін може бути застосована до 

валового національного продукту (ВНП), 

який можна просто представити як суму 

товарообігу, платних послуг та інвестицій. 

Розбіжність між інфляцією та індексами цін 

слід розуміти як міру необхідного збільшення 

ціни для досягнення балансу. Індекс інфляції 

різко зросте, і для цього є вже готові вагомі 

докази. Починаючи з 2018 року цінова 

складова, очевидно, домінує в загальному 

індексі інфляції, але прихована інфляція 

продовжить досягати стабільної рівноваги 

попиту та пропозиції. 

В роботі доведено, що значення методу на 

нормальному ринку та з надійною схемою 

збору та обробки інформації про інфляцію 

може бути індексами цін, доповнених у разі 

необхідності з урахуванням доходів та витрат 

усіх суб’єктів господарювання країни. 
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